

ANTON 安東

安東油田服務集團

Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島注册成立之有限公司)

(股份代號：3337)

安東石油榮獲「IR Magazine」投資者關係獎項

(香港，2018 年 12 月 02 日) 中國領先的獨立油氣田技術服務公司安東油田服務集團(「安東石油」或「本集團」；香港聯交所股票代號：3337)欣然宣佈，本集團在「IR Magazine」舉辦的「2018 年度大中華區獎項評選」中榮獲重要獎項，包括獲得「最佳投資者關係(能源板塊)」、「最佳整體投資者關係(中小市值企業)」的企業獎項提名，及本集團資本市場副總裁程蕾女士贏得個人獎項中的最高殊榮 - 「最佳投資者關係官(中小市值企業)」獎項。

「IR Magazine」於 1988 年在倫敦成立，至今已 30 周年，是唯一一份專注於企業與投資者關係的全球性刊物，覆蓋全球資本市場，每年對全球在投資者關係方面取得成就的上市公司和個人授予獎項。是次舉辦的 IR Magazine 論壇暨頒獎典禮為亞洲資本市場投資者關係業界最備受矚目的年度盛事之一。相關獎項類別不接受公司申請及提名，完全由該雜誌獨立研究分析，通過公開透明的流程角逐勝出。每年 4-7 月，該雜誌向資本市場買方基金和投資者、賣方投資銀行和分析師進行網上調研和一對一訪談，以徵集其對上市公司及其負責人的投票意見；9-10 月，該雜誌根據徵集的投票分數的高低進行提名；11 月，經過最後的投票表決議程後，從提名的名單中確定最終獲獎者，並在頒獎典禮上現場宣布，整個過程公平公正。因此，IR Magazine 的獎項極具權威性，深受資本市場認可。

此次 IR Magazine 論壇暨頒獎典禮活動中，來自中國內地、香港和台灣之投資者關係業界人士聚首一堂，交換優秀經驗，探討行業發展及未來趨勢。在大中華區三地眾多優秀公司激烈的競爭中，本集團榮獲兩項企業獎項提名和一項個人最高獎項，實屬不易。尤為值得一提的是，在被提名為最佳投資者關係(能源板塊)的企業名單中，本集團為唯一一家中小市值獨立公司，同獲提名的其他 5 家企業均為中國內地大型國企

或世界 500 強企業，包括中石油、中石化、中海油、中海油服，以及台灣的台塑石化。這表明本集團獲得資本市場投資者認可，榮膺最優秀的能源公司之列。

本集團資本市場副總裁程蕾女士榮獲「最佳投資者關係官（中小市值企業）」獎項。於頒獎典禮中，程蕾表示「很榮幸可以受邀參加此次盛會，榮獲此獎令我非常欣喜，我將不斷開拓進取，向在座的投資者關係專家學習。同時，我也代表安東石油感謝資本市場對我們的認可，未來安東石油將繼續為所有的資本市場夥伴提供最佳的投資者關係服務」。



（安東油田服務集團資本市場副總裁程蕾女士榮獲「最佳投資者關係官（中小市值企業）」獎項）

<http://events.irmagazine.com/greaterchina/>

~ 完 ~

關於安東油田服務集團

安東油田服務集團（香港聯交所股票代號：3337）是中國領先的獨立一體化油田工程技術服務供應商。本集團的產品與服務覆蓋油氣資源開發及生產生命周期的全過程，包括一體化服務、鑽井服務、完井服務及采油服務，建立了中國企業優勢地區全球市

場全覆蓋網絡，包含中國、中東、中亞非和美洲等 14 個國家，多方位為油公司解決油氣田增產、提速、降本及安全環保的難題。本集團的快速增長受惠於中國的資源優勢及海外市場的業務擴充，現已成為中國最佳的民營油田工程技術合作夥伴，全球最佳的中國合作夥伴。本集團的戰略目標是成為立足於中國的全球領先的油田技術服務公司。

本新聞稿由皓天財經集團有限公司代表安東油田服務集團發佈。

詳情垂詢：

皓天財經集團控股有限公司

歐陽嘉姝 / 牛祺禎

直線：3970 2169 / 3970 2112

傳真：(852) 3102 0210

電郵：summerouyangj@wsfg.hk / kimmaniuq@wsfg.hk